

百米小路坑包不平 皇姑区“兜底”重修

立马解决

沈阳市皇姑区鸭绿江东街有一条百米长的无名小路，路面坑包不平，多年来一直没修。

皇姑区副区长闫曦表示：此条道路涉及民生出行，政府听取居民的意愿，会对这条路进行“兜底”重修。



皇姑区副区长闫曦(左二)现场办公，解决道路重修的问题。

辽沈晚报记者吉向前 摄

“辽沈帮帮帮”7月30日报道：沈阳市皇姑区鸭绿江东街华海雅馨苑小区北门外，有一条百米长的无名小路，路面坑包不平，多年来一直没修，雨天时泥泞不堪，砂石砖头成堆，积水成河，通行困难。

报道见报后，皇姑区高度重视华海雅馨苑小区北门小路的问题，本着城市建设为民利民便民的原则，决定由皇姑区政府对此条道路进行“兜底”重修，做好道路工程规划设计后即刻动工。

8月2日上午，沈阳阵雨转小雨，皇姑区副区长闫曦在华海雅馨苑小区北门外进行现场办公，召集区城市建设中心、区房产局、区城建局、区行政执法局、辖区街道办事处、社区等部门的负责人，冒着雨和小区居民面对面了解情况、耐心沟通。

经小区物业公司负责人确认，小区建筑外有8米宽的范围属于建筑规划控制红线内，这部分的路面修建和日常维护应由产权单位负责，在找不到产权单位的情况下，应该启动维修基金进行修筑维护。

多名居民在现场表示：不希望轻易动用维修基金，希望有关部门通过多渠道解决路面破损的问题。

皇姑区副区长闫曦表示：此条道路涉及民生出行，政府听取居民的意愿，会对这条路进行“兜底”重修，千方百计地解决城市建设中的难点问题，一步一步扎实地提升城建水平。

皇姑区多个部门负责人表示：马上进行道路修建的规划设计等工作，通过规定的程序审批后立即动工。

辽沈晚报记者 吉向前

井盖旁路面修复 机动车通行无阻



井盖旁路面已经铺满沥青。

7月23日，辽沈帮帮帮以《路面井盖边缘锋利机动车行驶有隐患》为题报道了三好街文体南路路口附近一处井盖的问题。7月30日，反映问题的读者向先生表示，此处井盖路面已经修复。在现场记者看到井盖路面已经铺满沥青，井盖与路面高度一致，机动车通行顺畅。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

256路公交车站 错误站牌已改正



256路站牌错误的地方已修改。

7月28日，“辽沈帮帮帮”吐槽了北方客运公司公交站点256路站牌错写成了“253”一事，该站牌上写明的经停站点信息都是正确的，唯独站牌顶部的线路号弄错了。昨日记者再次来到该站点，发现错误的地方已经修改，“253”已成了“256”。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

南十一路桥护栏倾斜 已立上围挡



护栏倾斜处立起了施工围挡。

7月29日，“辽沈帮帮帮”吐槽了铁西区南十一路桥护栏倾斜一事，由于护栏立柱根部断裂，造成护栏向外侧倾斜，下面就是卫工明渠，存在较大的安全隐患。昨日，读者反映，稿件见报后相关部门立即行动，在护栏倾斜处立起了施工围挡，将倾斜的护栏保护起来，暂时降低了行人的出行风险。希望相关部门抓紧时间施工，将存在安全隐患的部位尽早进行维修。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图

真不讲究！ 工地将坑内的水排向马路

你我找差距 精细不精细

读者李先生向“辽沈帮帮帮”投诉，铁西区在建的兴隆大天地立体停车场项目，前几天挖断排水管线，水灌满了整个地基坑，为了继续施工，工地用水泵将坑内的水直接排到了马路上，味道特别难闻，路上全是水，给通行造成很大困难。

李先生家楼西侧的一块空地准备建立体停车场，7月13日，施工方阜新新宇建筑安装有限责任公司在小区内贴出告示，称立体停车场项目现已开工，由于工期紧张，施工中会产生轻微噪音，希望业主予以谅解，“噪音我们忍了，但他们从开工到现在已经3次挖断排水管线，尤其这第三次最为严重，那臭味那大了，最不能让人接受的是，他们将大坑内的水直接排到了楼下的马路上，排了好几天都没排完。”

从李先生提供的视频可以看到，工地四周立着围挡，围挡内的深坑差不多有2米深，靠近沈辽路一侧有一个水泥管的立井，立井旁正不断地向外排着黑水，水流非常大。水流向低洼处，很快就覆盖了整个大坑，水面上漂浮一层白色泡沫。据业主称，“楼上居民正好看到抓钩机挖漏排水的水泥管，当时施工人员就撤离了，没有多长时间就将整个坑灌满了。”

从7月29日开始，工地一直在向两边的马路内排水，造成马路内全是积水，这些水最终又都流进了下水井。

昨日中午，李先生发现，大坑内的水仍然没



工地不停地向马路内排水(画圈处)，臭味非常大，业主回家成难题。 读者供图

有排完，大货车不停地向坑内填土，在坑中叠成了一条坝，“这个坑离我们楼太近了，泡了这么多天，别对我们楼的安全造成影响就行，赶紧结束吧，窗户都不敢开。”

记者致电铁西区排水处，工作人员称，按理说不能随便向马路上排水，“我们出现场的工作人员也看到了，但我们没有权力去处罚他们啊。”

辽沈晚报记者 金国建

@所有沈阳人

保工南街 过街天桥开通了



保工南街这座天桥已开通。

在沈阳市铁西区保工南街，离沈辽路约200米，建了一座过街人行天桥。建成有一年左右，一直没有投入使用。问题是地面还有斑马线有红绿灯，车辆到此需按灯行驶，早晚交通高峰时常造成拥堵。此处过街人行道不封闭，过街人行天桥迟迟没投入使用，到底什么时候能开通？

“辽沈帮帮帮”向城建热线询问此人行天桥何时开通，昨日，工作人员回复：这座过街人行天桥已经在7月28日投入使用了，桥下面的人行道也封闭了，行人可以走天桥过街。

辽沈晚报记者 吉向前 读者供图